



## 「璀璨雙十、有你有我」，下個二十年，與組織同行

文◎新北市教師會第10屆/新北市教育人員產業工會第4屆 副理事長暨專業發展部主任 張鉅輝

從去年教師法修法至今，我們教育現場經歷了很多紛紛擾擾，至今這些紛擾仍在持續的進行中，尤其是今年教師法已經正式開始實施，面對這樣子的教師法修法的結果，在基層教育現場工作的我們，絕對是穩定這個教育現場的重要力量。面對這樣紛擾，除了感謝各位夥伴對教育現場的貢獻外、仍然懇請在基層的大家，持續發揮這股穩定的力量，不讓這些修法後的紛紛擾擾，干擾到教育的發展，及學生受教權益的被影響。

無論環境如何變化、勢況如何嚴峻，給會員一個安全又安心的工作環境，是我們組織責無旁貸的責任，也是我們未來要努力的目標。因此我們提供了法律諮詢的法務專員服務，除了電話諮詢外，也可以透過網路諮詢，校園法律問題、一般生活民刑事相關法律問題不設限。也提供了「會員互助基金」中的「校園教學事件賠償扶助金」，發生校園教學事件視情況派專人協助，會員專屬！讓會員夥伴可以安心地繼續進行教學工作，並提供因公涉訟，補助訴訟費用的「訴訟基金」，讓會員夥伴面臨需要律師協助時，律師費需要支出的補助。面對現在媒體的價值流失，各種教育議題有失公允的報導，我們也提供了「NEWS新北教產」快訊，讓夥伴能透過自己的電子郵件收到，最新教育法令不漏接，議題最新、最快、最正確！

夥伴們，組織不讓您孤單，請也不讓組織孤單。組織從一開始陪伴力挺教師夥伴，讓夥伴們的工作與專業、權利與義務，保障得以法制化，夥伴們能安心於教學專業，班級人數的降低、授課時數的固定、教師員額的增加、科科等值的實現、團體協約的簽訂、會員福利的建構、教師權益的守護…等，皆是組織努力的成果，讓所有夥伴都受保障不孤單，組織就是夥伴們的屏障，相對地組織也需要夥伴們的支持，透過更多夥伴的加入，凝聚更大力量，我們團結起來可以做更多有意義的事，所以請加入組織並參與組織活動，以實際行動不讓組織孤單。

組織20年了，仍兢兢業業於維護師生權益，時間巨輪不斷推進，年金改革、課堂觀課、行政減量、國教議題、新教師法等，一件件考驗接踵而至且更加嚴峻，我們需要更大的團結力量，請夥伴以您最大影響力邀請沉默許久未入會的夥伴以及已退休的教師夥伴，共同加入組織，有開始就有希望，「璀璨雙十、有你有我」，下個二十年，與組織同行。



【任教於永和國中】  
負責聯絡區域：  
雙和分區